

### 习近平电贺马英九 连任中国国民党主席

马英九复电表感谢

新华社北京7月20日电 7月20日,马英九当选中国国民党主席。当晚,中共中央总书记习近平向中国国民党主席马英九发出贺电。同日,中国国民党主席马英九复电,向习近平表示感谢。

中国国民党20日举行党主席和党代表选举,现任党主席马英九共获得202750票,得票率为91.85%,当选连任。马英九于2005年、2009年两度当选国民党主席。

### 教育部回应热点问题

#### 未考虑延长义务教育年限

新华社北京7月20日电 针对近日有关延长义务教育年限的社论,教育部有关司负责人20日表示,国家目前还没有延长义务教育年限的考虑,也没有在局部地区延长义务教育年限的打算。

2006年6月29日第十届全国人民代表大会常务委员会第二十二次会议修订通过的《义务教育法》规定,我国实行九年义务教育制度。这位负责人表示,我国普及义务教育的时间较短,基础还比较薄弱,作为一个发展中的人口大国,现阶段延长义务教育年限的条件还不具备。我国义务教育的主要任务是巩固普及成果,提高教育质量,促进均衡发展。

### 首都机场发生爆炸

一残疾男子引爆自制爆炸装置

新华社北京7月20日电(记者林红梅)记者从北京首都国际机场股份有限公司了解到,20日18时24分,一名山东籍残疾人在首都机场3号航站楼引爆自制爆炸装置,造成本人受伤,未伤及周围其他人。

据了解,这名残疾人名叫冀中星。20日18时24分,在首都机场3号航站楼到达大厅B出口外,引爆了自制的类似鞭炮的爆炸装置,造成本人胳膊受伤,未造成周围人员伤亡。

首都机场有关负责人对记者说,此事未对首都机场运营秩序造成影响。虽然爆炸现场大厅被封,但首都机场开辟了其他路径供进出港旅客使用,机场秩序良好。

经公安机关初步核实,涉案男子冀中星1979年生,山东菏泽人,曾在广东打工生活,因觉得受到不公正对待上访10多年。



这是7月20日拍摄的冀中星(坐轮椅者)在事发现场的照片(手机拍摄)。新华社发

### 临武身亡瓜农获赔89.7万

6名涉事城管被刑拘4人为协管

新华社长沙7月20日电(记者丁文杰 阳建 袁汝婷)新华社记者20日从湖南省郴州市与临武县获悉,临武县瓜农邓正加不幸身亡事件有新进展:据法医遗体检验初步判断,邓正加颅内受伤;当地警方已于20日上午以涉嫌故意伤害罪,对6名涉事城管实施刑事拘留,其中4人为协管员;邓正加家属获赔89.7万元。

20日下午,临武县召开常委会决定,免去城市管理行政执法局局长、党组书记胡柳和分管执法的党组副书记邹红卫的职务。

7月17日,56岁的临武县瓜农邓正加在与当地城管的冲突中不幸身亡,事件引发社会强烈关注。郴州市公安局法医于18日对死者进行了遗体检验,并连夜将提取的生物检材送往省外专业机构检验。19日晚,邓正加的遗体下葬。旋即,6名涉事城管人员被警方正式刑拘。

郴州市及临武县相关部门告诉记者,根据法医对死亡瓜农邓正加遗体检验初步判断,头部、躯干、四肢等部位有软组织挫伤,颅内受伤。据悉,结论需等相关病理检验结果出来后才能最终形成。

### 重庆一的哥闹出荒唐事

夫妻俩吵嘴拿孩子出气  
将亲生女送失物招领中心

新华社重庆7月20日电(记者 韩振)19日,重庆一名的哥宣称在车上捡到一名孩子,并将这名一岁大的女孩送到失物招领中心。工作人员千辛万苦帮女孩寻找家人,最后发现其父亲竟是这名的哥。

19日16时左右,重庆出租车失物招领中心来了一名捡到孩子的的哥。这名的哥向工作人员讲述事情经过:“19日15时20分,我开着出租车在学府大道,一名抱着孩子的年轻女子上车去响水路,她将孩子放在后排,自己坐在前排。后来女子下了车,却将孩子忘在车上。我在原地等了很久,不见那名女子回来,只好将孩子送到失物招领中心。”

失物招领中心迅速发布微博,邀请媒体为女孩寻母,并通过110指挥中心与事发地警方联系,但一直没有找到线索。为了更好地照顾孩子,失物招领中心和警方决定先将孩子送到儿童福利院。

当日19时许,失物招领中心工作人员正准备将孩子送到福利院,一名扎着马尾的女子来到失物招领中心,确认这孩子正是自己的女儿。正当工作人员责备其粗心时,她竟说那名的哥就是女孩的父亲。

工作人员随即将那名的哥招来对质,真相浮出水面:19日15时左右,该女子带着女儿坐老公出租车,路上夫妻俩发生了争吵,之后妻子愤然离去,而老公竟把亲生女儿送往失物招领中心,谎称车上捡到的。

## 韩亚空难遇难中国女生 确系遭救护车碾压致死

美国旧金山南郊圣马特奥县法医办公室19日确认,韩亚航空公司214航班6日降落事故中一名中国乘客叶梦圆在遭一辆救护车碾轧前气息尚存,直接死因是机动车碾轧所造成的多重伤害。

#### 死因确认

圣马特奥县法医办公室19日发布这名遇难中国女学生的尸检结果。法医富克罗说,这名乘客死于“与遭一辆救护车碾轧(情形)符合的多重硬伤”,在受到这些伤害前

“还活着”。富克罗说,他们通过内出血状况确认,遭碾轧前那名乘客还有心跳。韩亚航空一架波音777-200型客机6日在美国旧金山国际机场降落时失事,两名中国女学生在现场遇难,另一名中国女学生伤重不治。

#### 美方道歉

旧金山消防部门主管怀特19日向遭碾轧乘客的家属致歉。“我尤其想向乘客家属表达我们的哀悼和歉意,她在新闻发布会上说,“这对我们而言

显示是个难以接受的消息,我们心碎。我们的心情难以用言语表达。”

怀特推断,叶梦圆的直接死因是遭到机动车辆碾压,承受多重伤害。美方调查人员推断,她可能躺倒在失事现场地面,遭赶往现场灭火的一辆特种消防车碾压。警方人员发现她时,她的身上覆盖着消防车辆向客机喷洒的灭火泡沫。

涉及韩亚214航班失事原因的调查仍在继续。新华社特稿

#### 相关报道

### 中国领事馆 敦促追究有关人员责任

新华社旧金山7月19日电 中国驻美国旧金山总领事馆发言人19日就美方确认一名中国公民在韩国

国遇难乘客善后事宜,依法追究有关人员责任。

就美方确认一名中国公民在韩国亚洲航空公司航班失事事件中的死因发表谈话,敦促美方妥善处理中

国遇难乘客善后事宜,依法追究有关人员责任。针对旧金山南郊圣马特奥县法医罗伯特·富克罗当天发布的消息,发言人以书面形式发表谈话:“美方

有关部门正式公布了尸检结果,确认了(遇难者)叶梦圆死因。我们为叶梦圆因碾压而死感到悲伤并表示深切哀悼。”

这名遭消防车辆碾压的中国乘客是韩亚客机空难中两名现场遇难的中国乘客之一;另有一名中国乘客12日因伤重不治身亡。

总领事馆发言人说:“总领事馆将继续为坠机事故死难者家属提供协助,全力维护中国公民合法权益。”



### 重庆 千年古镇磁器口被淹

7月20日,重庆磁器口码头龙门被嘉陵江过境洪水淹没。当日,受上游强降雨影响,重庆今年最大一次洪峰安全过境。截至20日10时左右,贯穿重庆梁江的渠县县城段水位骤然上涨了16米以上,逾1/3城区被淹。新华社发



### 电闪雷鸣

7月19日,在美国内华达州亨德森,一道闪电划破夜空。新华社发

### 大明湖畔 夏荷摇曳

近日,济南地区连日阴雨,为济南市区的大明湖增添了一道烟雨朦胧的面纱,也使湖区内进入盛开期的荷花愈发显得美丽多姿。今年,济南市在大明湖栽种荷花3.8万株,比去年新增7个品种。新华社发



### 紫金山上 萤火虫纷飞

近日,有南京网友在新浪微博上传多张紫金山萤火虫照片,吸引了许多民众前往紫金山观赏和拍照。萤火虫对生存环境要求较高,只有水质清洁、植被茂盛、光污染少的环境才可能看到成规模的萤火虫族群。新华社发



### 美国下劲斡旋 巴以重启和谈

据新华社北京7月20日电 美国国务卿克里19日晚在约旦首都安曼宣布,巴勒斯坦和以色列已就重启和谈初步达成协议,双方代表最快将于下周在美国华盛顿举行会谈,最终敲定协议细节。分析人士认为,美方大力斡旋对巴以同意重启和谈发挥了积极作用。

克里说,巴以达成的这一初步协议为双方恢复直接谈判奠定了基础,这是向前迈出的“重大和值得欢迎的一步”。但协议细节仍在敲定中,如果一切“按预期发展”,巴以谈判代表将在今后一个星期左右与他在华盛顿会面并开始“初始会谈”。

### 抗议总统飞机过境遭拒 玻利维亚召回三国大使

据新华社利马7月19日电(记者 贾安平)玻利维亚政府发言人达维拉19日宣布,玻利维亚政府决定召回该国驻西班牙、法国和意大利等3国大使,以抗议总统莫拉莱斯专机在欧洲遇到的空中封锁。

她说,尽管该事件所涉及的欧洲国家已表示道歉,但这是“不够的”,这一事件的责任尚未被澄清,玻利维亚政府仍在等待有关欧洲国家对向总统专机关闭领空,并置其生命于危险之中的直接责任人进行惩罚。

本月2日,莫拉莱斯在俄罗斯参加国际会议后乘专机取道欧洲回国。因怀疑斯图登在总统专机上,法国、葡萄牙、意大利和西班牙在玻利维亚总统专机飞行途中突然宣布对其关闭领空,使专机被迫降落在奥地利。



### 迪拜: 减肥换黄金

为了推行健康的饮食习惯,阿联酋迪拜市政府19日启动“减肥换黄金”活动。参与者只要在30天内减掉两公斤体重就能获得两克黄金,且每多减1公斤就能多得1克黄金。新华社发

### 安倍为拉票“行万里路”

据新华社电 日本多个政党文件20日显示,9家参与21日国会参议院选举政党的领导人“拉票”总行程将近11万公里,相当于绕地球两圈半。

作为执政党自由民主党党首,首相安倍晋三腿脚最勤快,做足“政治秀”。

日本共同社报道,自7月4日竞选活动正式启动起至19日,安倍足迹遍布47个省级行政区中的36个,行程超过1.9万公里,主推“安倍经济学”。

日本定于21日举行参议院选举,大约半数议席改选。近期民意调查结果显示,执政联盟自民党和公明党优势明显。

### 北京将推一卡通新业务 刷手机 能乘公交地铁 还可超市购物

据新华社北京7月20日电(李峥巍 张舵)中国移动北京分公司19日宣布,从22日起,北京市持有中国移动认证的NFC(近距离无线通讯技术)手机的客户,可实现刷手机乘公交、地铁和超市餐饮的小额消费功能。

据介绍,中国移动用户需在指定营业厅办理NFC一卡通专用SIM卡后方可享受该服务。该服务目前支持北京市所有的公交线路、地铁线路,并可应用在支持北京市公共交通一卡通消费的商铺。

### 新华社记者再揭酒业乱象 产地酒并非“当地产”

据新华社上海7月20日电 “塑化剂”风波未散,“勾兑门”疑云再袭,著名酒企枝江酒业最近被质疑用食用酒精勾兑冒充纯粮酿造,又牵出国内酒业另一争议——“原产地”之谜。

面对焦点——基酒产能与成品酒销量严重不匹配,枝江酒业回应称,枝江酒业以外省购买部分基酒,旗下只有少数低端产品使用食用酒精勾兑。“地理标志产品”保护的“原产地”不断越界,产地其实并不“地道”。

近期广受质疑的枝江酒,作为地理标志产品,保护范围为枝江市现辖行政区域,原料须为高粱、小麦、水、谷壳,酿造用水须采用保护范围内的水,小麦必须是地产小麦,酿造窖池必须采用保护区内黄泥垒制而成。

2012年,古井贡酒在其半年报中披露,花费四千余万元采购食用酒精,跌入舆论漩涡。古井贡酒方面最后承认,低端酒使用食用酒精勾兑,这是业内普遍做法。

“从其他地方买的酒精,勾兑出白酒,产地还能标注‘古井’吗?”上海酿酒专业协会秘书长吴建华说,如果一瓶酒上原料里标注了酒精,或者酿造过程实际上是用酒精勾兑的,却又同时标注了“地理标志产品”,肯定是“问题产品”。